Вих. № 01-12/702 




 

від  23.06.2016





Шановний акціонер !

Спостережна Рада і Правління ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «РЕГІОН-БАНК», що знаходиться за адресою: м. Харків, вул. Дарвіна, 4, повідомляють про проведення позачергових загальних зборів акціонерів банку 31 липня 2016 року о 9.00 годині. Збори відбудуться за адресою: м. Харків, вул. Дарвіна, 4  (зала для засідань). Реєстрація учасників зборів відбуватиметься з 8.00 до 8.45 години за поданням паспорту. Перелік акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах, складається станом на 24 годину 26 липня 2016 року.

      На голосування виносяться такі питання порядку денного:

 1.  Обрання членів лічильної комісії  загальних зборів.


 2.  Обрання секретаря загальних зборів.

 
 3.  Про внесення змін до Статуту АТ «РЕГІОН-БАНК» шляхом викладення його в новій редакції.
Проекти рішень щодо кожного з питань порядку денного загальних зборів: 
По першому питанню:      1.1. Обрати лічильну комісію загальних зборів у складі:





  1. Зібарова Л.Д. – Голова лічильної комісії





  2. Герасименко А.А.– член лічильної комісії





  3. Росляк О.В.    –  член лічильної комісії

По другому питанню:   2.2. Обрати секретарем загальних зборів Малишеву Валентину Вікторівну.

По третьому питанню: 3.1. Затвердити зміни до СТАТУТУ ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «РЕГІОН-БАНК» шляхом викладення його в новій редакції. 



                   3.2. Надати право підпису СТАТУТУ ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА  «РЕГІОН-БАНК» (в новій редакції) Голові Правління АТ «РЕГІОН-БАНК» Рогинському Вячеславу Олександровичу та доручити йому провести необхідні дії по реєстрації Статуту згідно вимог чинного законодавства України.

Інформація з проектом рішень  щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного, розміщена на власному веб-сайті  банку за адресою: www.region-bank.com.ua   


Акціонери банку під час підготовки зборів можуть звернутися до секретаря Спостережної Ради банку для ознайомлення з матеріалами зборів кожного робочого дня з 10.00 до 16.00 в головному офісі банку за адресою:          м. Харків, вул. Дарвіна, 4, кімната 6. 
Телефон для довідок 706-31-01.






            Спостережна Рада, Правління  АТ «РЕГІОН-БАНК» 

