





Шановний акціонер !

Спостережна Рада і Правління ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «РЕГІОН-БАНК», що знаходиться за адресою: м. Харків, вул. Дарвіна, 4, повідомляють про проведення позачергових загальних зборів акціонерів банку 15 жовтня 2016 року о 9.00 годині. Збори відбудуться за адресою: м. Харків, вул. Дарвіна, 4  (зала для засідань). Реєстрація учасників зборів відбуватиметься з 8.00 до 8.45 години за поданням паспорту. Перелік акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах, складається станом на 24 годину 10 жовтня 2016 року.

      На голосування виносяться такі питання порядку денного:

1.  Обрання членів лічильної комісії  загальних зборів.


2.  Обрання секретаря загальних зборів.


3.  Про збільшення статутного капіталу акціонерного товариства шляхом приватного розміщення простих іменних акцій існуючої номінальної вартості за рахунок додаткових внесків. 


4.  Про приватне розміщення простих іменних акцій (із зазначенням переліку осіб, які є учасниками такого розміщення).


5.  Про визначення уповноваженого органу емітента, якому надаються повноваження щодо: 

- залучення до розміщення простих іменних акцій  андеррайтера; 

- внесення змін до проспекту емісії простих іменних акцій;

- прийняття рішення про дострокове закінчення укладення договорів з першими власниками у процесі приватного розміщення простих іменних акцій (у разі якщо на запланований обсяг акцій укладено договори з першими власниками та акції повністю оплачено);

- затвердження результатів укладення договорів з першими власниками у процесі приватного розміщення простих іменних акцій;

- затвердження результатів приватного розміщення простих іменних акцій; 

- затвердження звіту про результати приватного розміщення простих іменних акцій;

- прийняття рішення про відмову від розміщення простих іменних акцій;

- повернення внесків, внесених в оплату за прості іменні акції, у разі незатвердження у встановлені законодавством строки результатів укладення договорів з першими власниками у процесі приватного розміщення простих іменних акцій органом емітента, уповноваженим приймати таке рішення, або у разі прийняття рішення про відмову від розміщення простих іменних акцій;

- письмового повідомлення кожного акціонера, який має переважне право на придбання розміщуваних акціонерним товариством простих іменних акцій, про можливість реалізації такого права та опублікування повідомлення про це в офіційному друкованому органі. 


6.  Про визначення уповноважених осіб емітента, яким надаються повноваження:

- проводити дії щодо забезпечення реалізації акціонерами свого переважного права на придбання простих іменних акцій, стосовно яких прийнято рішення про розміщення;

- проводити дії щодо забезпечення укладення договорів з першими власниками у процесі приватного розміщення простих іменних акцій;

- проводити дії щодо здійснення обов’язкового викупу акцій у акціонерів, які реалізують право вимагати здійснення викупу акціонерним товариством належних їм простих іменних акцій.  

Проекти рішень щодо кожного з питань порядку денного загальних зборів: 
По першому питанню:  
1.1. Обрати лічильну комісію загальних зборів у складі:

1. Зібарова Лідія Денисівна  – Голова лічильної комісії

2. Герасименко Анатолій Андрійович  – член лічильної комісії

3. Росляк Олександр Володимирович – член лічильної комісії
По другому питанню: 
2.1. Обрати секретарем загальних зборів Малишеву Валентину Вікторівну.
По третьому питанню: 

3.1. На виконання вимог Закону України «Про банки і банківську діяльність» та Постанови Правління Національного банку України від 06.08.2014 № 464 щодо збільшення статутного капіталу банку до розміру,  не меншого, ніж 120 млн. грн., збільшити статутний капітал банку на загальну суму  55 304 234,00 грн. за рахунок додаткового випуску простих іменних акцій  банку у загальній кількості 978 836 штук номінальною вартістю 56,50 грн. за одну акцію.

По  четвертому питанню: 
4.1. Затвердити Рішення про приватне розміщення акцій (Додаток № 1)

4.2. Учасниками приватного розміщення акцій банку існуючої номінальної вартості  за рахунок додаткових внесків затвердити: 

- акціонерів банку згідно Реєстру власників іменних цінних паперів банку станом на 15.10.2016;

- інвесторів згідно переліку ( Додаток № 2).
По  п’ятому питанню: 
5.1. Не залучати  до розміщення акцій банку  андеррайтера та визначити Спостережну Раду банку  уповноваженим органом банку, якому надаються повноваження щодо:

· внесення змін до проспекту емісії акцій, 

· прийняття рішення про дострокове закінчення укладення договорів з першими власниками у процесі приватного розміщення акцій, 

· затвердження результатів укладення договорів з першими власниками у процесі приватного розміщення акцій, 

· затвердження результатів приватного розміщення акцій,
· затвердження звіту про результати приватного розміщення акцій.
· прийняття рішення про відмову від розміщення акцій
5.2. Визначити Правління банку уповноваженим органом банку, якому надаються повноваження  щодо:

· повернення внесків, внесених в оплату за акції, у разі незатвердження у встановлені законодавством строки результатів укладення договорів з першими власниками у процесі приватного розміщення акцій органом банку, уповноваженим приймати таке рішення, або у разі прийняття рішення про відмову від розміщення акцій;

· письмового повідомлення кожного акціонера, який має переважне право на придбання розміщуваних банком акцій, про можливість реалізації такого права та опублікування повідомлення про це в офіційному друкованому органі.

По шостому  питанню: 
6.1. Визначити Голову Правління банку Рогинського Вячеслава Олександровича уповноваженою особою банку, якій надаються повноваження:

· проводити дії щодо забезпечення реалізації акціонерами свого переважного права на придбання акцій, стосовно яких прийнято рішення про розміщення;

· проводити дії щодо забезпечення укладення договорів з першими власниками у процесі приватного розміщення акцій;

· здійснення обов'язкового викупу акцій у акціонерів, які реалізують право вимагати здійснення викупу акціонерним товариством належних їм акцій.

Інформація з проектом рішень  щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного, розміщена на власному веб-сайті  банку за адресою: www.region-bank.com.ua   


Акціонери банку під час підготовки зборів можуть звернутися до секретаря Спостережної Ради банку для ознайомлення з матеріалами зборів кожного робочого дня з 10.00 до 16.00 в головному офісі банку за адресою:   м. Харків, вул. Дарвіна, 4, кімната 6. 
Телефон для довідок 706-31-01.
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